

ЛИЧНА И РАДНА БИОГРАФИЈА

Рођена сам 07.јула 1967.године у Сремској Митровици, где сам завршила основну и средњу Правно биротехничку школу "9 мај" 1986.године. Удата сам и мајка једног малолетног детета.

Правни факултет Универзитета у Београду уписала сам 1986/87 године и дипломирала сам у року 19.11.1991.године. У именик адвокатских приправника Адвокатске коморе Београда сам се уписала 01.01.1992.године и радила сам у адвокатској канцеларији адвоката Јасмине Цудовић у Београду.

Правосудни испит сам положила 31.03.1994.године, а у Именик адвоката Адвокатске коморе Београда уписала сам се 01.08.1994.године, који посао сам обављала до 29.05.1998.године, обзиром да сам 30.05.1998.године од стране Народне скупштине Републике Србије изабрана за судију Трећег општинског суда у Београду.

У својој адвокатској каријери сам се претежно бавила привредним и грађанским правом, правним пословима везано за оснивање и заступање привредних друштава, статусним променама привредних друштава и споровима везаним за статусне промене и привредним споровима пред трговинским судовима на територији Републике Србије. Из области грађанског права бавила сам се претежно уговорним правом, које подразумева сачињавање различитих врста уговора како из области облигационог права (уговор о купопродаји, размени, поклону, закупу и сл.), тако и из области наследног права (уговор о доживотном издржавању, уговор о уступању и расподели имовине за живота) и сачињавање тестамената.

Такође, сам се бавила и заступањем странака пред судом у парничном поступку, а везано за спорове из области грађанског и привредног права. Моје радно искуство везано за адвокатуру обухвата и поступање у општем и посебним врстама ванпарничног поступка, као и оставинском поступку.

Од 30.05.1998.године када сам изабрана за судију Трећег општинског суда у Београду, сам као парнични судија и председник већа поступала у различитим врстама спорова и то из области облигационог, стварног, наследног и породичног права. Превасходно, су то били спорови утврђивања права својине, сметање државине, утврђивање и подела брачне тековине, патернитетски и матернитетски

спорови, утврђивање пуноважности и поништај тестаментa, накнаде материјалне и нематеријалне штете, спорови ради дуга, породични спорови, као и друге врсте спорова које су подразумевале свеобухватну примену материјалног права из области грађанског права.

Од 01.01.2000.године сам била истражни судија и председник Истражног одељења Трећег општинског суда у Београду. Поступала сам и водила велики број тешких и комплексних предмета. Посебно желим да истакнем, да је у том периоду Истражно одељење Трећег општинског суда у Београду имало најбоље резултате рада у београдском правосуђу.

Од 01.01.2005.године сам била судија кривичног одељења Трећег општинског суда у Београду и поступала сам као председник I кривичног већа, где сам велики број предмета решила правноснажним одлукама. Такође, напомињем и да сам имала велики проценат потврђених одлука. Поступање и вођење кривичних поступака је подразумевало мој ефикасан рад, максималну ангажованост и посвећеност послу.

Од 16.10.2012.године сам судија Првог основног суда у Београду, и то кривичног одељења, коју функцију и данас обављам.

Такође, желим да напоменем да сам похађала бројне семинаре, као и саветовања како кривичара, тако и парничара у Будви, на Копаонику, Врњачкој бањи и Златибору, те учествовала као консултант при тиму "UNDP"-а у програму "Реформа правосуђа" Министарства правде и UNDP – United Nations Development Programme у периоду од 2005 до 2007.године, као и да сам завршила обуку за малолетне учиниоце кривичних дела и кривичноправну заштиту малолетних лица.

Јавнобележнички испит положила сам 23.10.2014.године са завршном оценом 8,36.

Сматрам да моја биографија, као и радно искуство, од преко 20 година, представљају гаранцију да ћу функцију јавног бележника обављати стручно, професионално, савесно и независно, те да сам из тих разлога достојна јавног поверења за обављање послова јавног бележничтва.

Маријана Секулић
судија Првог основног суда у Београду
Нови Београд, ул. [REDACTED]

број телефона [REDACTED]

M. Sekulic